VISTA DA "A"

dB-killer n.328
Cod.307762807

.Crower 85
.Vite M5z8
Tappo tn gomma
Cod. 204790

Vista " B”

Flange "25B"

81
60.5—
@39

Staffa-corpo in CARBONIO
Cod.308562501 tipo "FB5AS"

.Dado M5 flangiato

.Vite T.B.E.l. M5x12

Distanziale in Alluminio

- per brugola M8 - TELAIO DELLA MOTO

Co0d.204321 BIKE'S FRAME
sofee2s0@
T
N
R
ONS
K

Collettore finale in Inox
Cod.308788202

| Vite a brugola M8x30

|| Rondella piana @8x@24

.5 Molle "lunghe" a trazione
.5 Tubetti in gomma siliconica

SUZUAI BURGMAN 650

Art. 8788 F
Impianto completo SBK 2,/7 "LV ONE

2 Distanziali in Alluminio
B35/23.5x8.5x12
Cod. 204800

Dado M8 flangiato |

Componente fornito in confezione e da utilizzare
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda :
.Tappo M18x1,5 h.9 (Cod.204888)

.Riduzione M18x1,5/M12x1,25 Cod.204158
.Guarnizione @18 Cod.202185

Distanziale in Alluminio
B20x8.5x10

Collettore secondario in Inox
Cod.304151203

Collettore primario DX in Inox
Cod.304151201

Collettore primario SX in Inox
Cod.304151202

ve ('13)

EVO” <<BIG>> — [NOX — PFass.

STANDARD OMOLOGATO "EVOLUTION 17



